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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

1. 3. 2020. – 8. 3. 2020. 
 

PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
1. OŽUJKA 2020. 

 
 

 
 

Mt 4, 1-11  
 

Isus posti  
četrdeset dana i 

đavao ga  
iskušava. 

Zrnje… 

 „Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o 

svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.“ Ta 

Isusova pouka nosi snagu u činjenici da ju je 

izgovorio u pustinji, u vrijeme posta i 

gladovanja. Izazov kruha, onoga što je 

potrebno za život, lako se stavlja kao 

iskušenje vjeri i pouzdanju u Boga. Kruh, 

međutim, nije suprotstavljen Bogu jer glad u 

svijetu ne može biti razlog sumnji u Božju 

opstojnost i u njegovo čovjekoljublje. 

 Kad je čovjek gladan Boga, ostaje 

uskraćen za pravednost koja pronalazi kruha 

za sve. Isus zapravo opisuje čovjekovu 

narav: ona je gladna Boga. Kruh se može 

steći vlastitim radom, a glad za Bogom taži 

se samo otvorenošću Daru. 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT EUHARISTIJE – 2. DIO 

Euharistija – sakrament ljubavi  

 Euharistijsko je slavlje nešto puno više od jednostavne gozbe: to je 
spomen-čin Isusove Pashe, središnjega otajstva spasenja. „Spomen-čin“ ne 
znači samo sjećanje, već znači da svaki put kada slavimo taj sakrament 
postajemo dionici otajstva Kristove muke, smrti i uskrsnuća. Euharistija 
predstavlja vrhunac Božjega djela spasenja: Gospodin Isus, pretvarajući se u 
razlomljeni kruh za nas, izlijeva na nas sve svoje milosrđe i svoju ljubav tako da 
obnavlja naše srce, naš život i naš odnos s njim i braćom. Zbog toga se obično kada 
se pristupa tome sakramentu kaže da se „prima pričest“, „pričešćuje“: u snazi Duha 
svetoga, sudjelovanje u euharistijskoj gozbi suobličuje nas na jedinstven i dubok način 
Kristu i daje nam već sada predokus zajedništva s Bogom Ocem koje karakterizira 
nebesku gozbu gdje ćemo zajedno sa svim svecima imati neopisivu radost gledanja 
Boga licem u lice. 
 Nikada nećemo moći dovoljno zahvaliti Gospodinu za dar koji nam je dao 
euharistijom! To je tako velik dar i zbog toga je važno ići na misu nedjeljom. Idemo na 
misu ne samo zato da molimo, već da primimo pričest, taj kruh koji je tijelo Isusa 
Krista koji nas spašava, oprašta nam, sjedinjuje nas s Ocem. Lijepo je to činiti! I 
svake nedjelje idemo na misu jer je to dan Gospodinova uskrsnuća. Zato je nedjelja 
tako važna za nas. I s euharistijom osjećamo tu pripadnost Crkvi, Božjemu narodu, 
Božjemu Tijelu, Isusu Kristu. Nećemo nikada dokučiti svu njezinu vrijednost i bogatstvo. 
Molimo Gospodina da taj sakrament nastavi održavati živim u Crkvi njegovu prisutnost 
i oblikovati naše zajednice u ljubavi i zajedništvu, po Očevu srcu. I to se čini čitav život, 
ali se počinje činiti na dan Prve pričesti. Važno je da se djeca priprave za Prvu pričest 
i da ju sva djeca prime jer je to prvi korak te snažne pripadnosti Isusu Kristu, 
nakon krštenja i potvrde. 

 
 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
2. 3. – 8. 3. 2020. 

PONEDJELJAK, 2. 3. 2020., Iskra, Čedomil 
7 sati   Stjepan Hrvoj, god., i ob. 

UTORAK, 3. 3. 2020., Marin, Marinko 
18 sati   1) Petar Mlinarić, god. 2) Čedomil i Ivan Vlašić 3) Filip i Zorica Šamec                
4) Jozo, Zdenko i Kata Pavin 5) Dragica, Ivan i Barica Čabula, Franjo i Barica 
Soltan 6) Pavao i Zlata Ivančić, god. 7) na čast sv. Antunu 8) za zdravlje 

SRIJEDA, 4. 3. 2020., sv. Kazimir, poljski kraljević 
18 sati   + Petar, god., i Elvira Stinčić  

ČETVRTAK, 5. 3. 2020., Teofil, Lucije 
18 sati    na nakanu 

PETAK, 6. 3. 2020., Marcijan, Zvjezdana – „Prvi petak“ 
18 sati  1) Mirko i Barbara Jugović 2) Ljudevit Božić, 30. dan 3) Dragutin Preprotić, 
30. dan 4) Marija Petretić, 30. dan 5) Franca Nežić, Veronika i Barbara Galović                 
6) Zvonko i Anica Križanec, god. 7) Stjepan Gregorić i Mirko Klopović 8) Mirko, 
god., i Danica Obelić, Ivan i Bosiljka Stipanec, god. 

Cvetković 8,30 sati   1) Jelka Vitković – od pjevača 2) Josipa i Franjo Severinac                       
3) Josip Batušić, kbr. 121 4) Josipa Dikšić god. i ob. 5) Stjepan i Jelka, god. 
Boričević, kbr. 28 6) Slavko Batušić i ob. 7) Jelka Vitković 8) Alojzija i Ivan Klopović, 
kbr. 48 

SUBOTA, 7. 3. 2020., sv. Perpetua i sv. Felicita 
7,30 sati  + Miroslav Rumiha, god. 

NEDJELJA, 8. 3. 2020., DRUGA KORIZMENA NEDJELJA  
7,30  sati    + Franjo Ljubetić, svećenik i sestra Franca 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        + Neda Perucci, god. 
18 sati        + Đurđa Bedić, god. i ob. 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Dekanatski križni put bit će u subotu 7.ožujka. Prva postaja je u župnoj 

crkvi Svete Ane u 7h, a završit ćemo svetom misom na Japetiću u 12h.  

 U korizmi ćemo redovito moliti pobožnost križnoga puta petkom i 
nedjeljom u 17:30h. Petkom skupljamo milostinju za obnovu naše crkve. 

 Ovaj petak je „prvi petak“ i obilazak je bolesnika te nemoćnih osoba u 
vašim domovima. Prijavite svoje starije koji se žele ispovjediti i pričestiti. 

 Cjelonoćno klanjanje započet će u petak iza mise u 18h, a završit će prije 
svete mise u subotu u 7.30h. Ukoliko netko želi ispovijed ili duhovni 
razgovor, bit će mogućnost 20h-24h. 

 Produžene su prijave za domaćinstvo mladih do 31. ožujka. Prijavite se 
kako bismo što više mladih primili u našu župu. 

 Svi mladi od krizmaničke dobi do 30. godine života koji žele sudjelovati 
na SHKM-u u Zagrebu, neka se jave vlč. Filipu. Prijave su otvorene do 15. 
ožujka.  

 Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se 9 – 13. ožujka. Možete se prijaviti 
na e-mail župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr  

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na  
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 

Sv. Perpetua i Felicita  (7. ožujka) 
 Sv. Perpetua i Felicita su kršćanske mučenice iz III. stoljeća. Mučeništvo za 
Krista Gospodina podnijele su u Kartagi u Tunisu. Dogodilo se to za vladavine 
rimskoga cara Septimija Severa, koji se svojim progonima osobito okomio na 
katekumene (odrasli pripravnici za krštenje). Sv. Perpetua bila je žena plemenita 
roda, ljepotica, majka novorođenčeta, kći poganina i kršćanke. Njezin otac pokušao 
ju je nagovoriti da se odrekne Krista, ali Perpetua je to odbila. 
 Sveta Felicita bila je njezina vjerna služavka i prijateljica, bivša robinja, koja je 
svoju gospodaricu pratila i u smrt. Perpetua je ostavila dijete, muža, roditelje, braću 
i vjernost Kristu pretpostavila svemu, kao i Felicita, koja je neposredno prije 
smaknuća rodila djevojčicu. Bile su najprije bačene pred divlja goveda, a zatim su 
im odrubljene glave. Imena dviju svetih afričkih mučenica ušla su i u rimski kanon, 
prvu euharistijsku molitvu i spominjala se stoljećima. Njihova smrt je snažan primjer 
sestrinske ljubavi u Kristu, kojem su ostale vjerne sve do smrti.  


